



WP.3211.21.2025

Opole, 25.04.2025 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW POBIERAJĄCYCH SPECYFIKACJĘ WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Opolu, w odpowiedzi na pytania zadane przez wykonawców do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Przebudowę przepustu drogowego w ciągu drogi wojewódzkiej nr 494 w km 26+680 w m. Broniec wraz z dojazdami**”, wyjaśnia poniżej.

1. Pytanie.

Konstrukcja nawierzchni w projekcie wykonawczym posiada "warstwę ulepszanego podłoża stabilizowanego dodatkiem hydrofobowym". Prosimy o załączenie SST na wykonanie tej pozycji.

Odpowiedź.

Zamawiający zamieszcza brakującą specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych dla podłoża stabilizowanego dodatkiem hydrofobowym D.04.12.01 oraz zmienia numer specyfikacji technicznych w pozycji 1.4.2 kosztorysu ofertowego i przedmiaru robót.

2. Pytanie.

Załączona dokumentacja nie zawiera przedmiaru robót. Jeżeli Zamawiający posiada, prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź.

Zamawiający informuje, że pierwotny przedmiar robót znajduje się w spakowanym folderze 1-2a_21formokosztoprzedmrob.zip, w pliku o nazwie 2a_21przedmrob.pdf na stronach od 2 do 12.

W związku z odpowiedzią na pytanie 1 zamawiający zamieszcza nowy przedmiar robót.

3. Pytanie.

Zgodnie z punktem 23 SWZ ppkt 14 zostanie odrzucona oferta „która została złożona bez odbycia wizji lokalnej albo bez sprawdzenia dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia dostępnych na miejscu u zamawiającego, w przypadku gdy zamawiający tego wymagał w dokumentach zamówienia.”.

W związku z tym proszę o potwierdzenie czy jest wymagana wizja lokalna lub sprawdzenie dokumentów.

Proszę o doprecyzowanie o jakie dokumenty chodzi.

Jeżeli tak jakie dokumenty na tę okoliczność należy złożyć wraz z ofertą.

Jeżeli jest wymagana wizja lokalna lub sprawdzenie dokumentów prosimy o przedłużenie terminu składania ofert o 14 dni aby można było wypełnić powyższe obowiązki.

Odpowiedź.

Zgodnie z punktem 23.1 podpunkt 14 specyfikacji warunków zamówienia „(...) oferta zostanie odrzucona, jeżeli została złożona bez odbycia wizji lokalnej albo bez sprawdzenia dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia dostępnych na miejscu u zamawiającego, w przypadku gdy zamawiający tego wymagał

w dokumentach zamówienia.”. Ponieważ zamawiający nie wymagał nigdzie w specyfikacji warunków zamówienia wizji lokalnej lub sprawdzenia dokumentów, wyżej wymieniona przesłanka odrzucenia oferty wykonawcy nie obowiązuje.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert na dzień **05.05.2025 r.** na godz. **10:00**. Otwarcie ofert odbędzie się dnia **05.05.2025 r.** o godz. **10:30**.

W związku z przedłużeniem terminu składania ofert zamawiający zmienia zapisy:

1) w specyfikacji warunków zamówienia:

a) w punkcie 15 z:

„15. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA.

Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert do dnia 28.05.2025 r. (włącznie).”,

na:

„15. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA.

Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert do dnia 03.06.2025 r. (włącznie).”,

b) w punkcie 18.1 z:

„18.1. Ofertę należy składać za pośrednictwem Platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl> lub poprzez profil nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zdw_opole w terminie do dnia 29.04.2025 r. do godz. 09:00.”,

na:

„18.1. Ofertę należy składać za pośrednictwem Platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl> lub poprzez profil nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zdw_opole w terminie do dnia 05.05.2025 r. do godz. 10:00.”,

c) w punkcie 19.1 z:

„19.1. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 29.04.2025 r. o godz. 09:30 w Zarządzie Dróg Wojewódzkich w Opolu, ul. Oleska 127 za pośrednictwem Platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl> poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert.”,

na:

„19.1. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 05.05.2025 r. o godz. 10:30 w Zarządzie Dróg Wojewódzkich w Opolu, ul. Oleska 127 za pośrednictwem Platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl> poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert.”,

2) w ogłoszeniu o zamówieniu opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych w sekcji „VIII – PROCEDURA”:

a) w punkcie 8.1.) z:

„Termin składania ofert: 2025-04-29 09:00”,

na:

„Termin składania ofert: 2025-05-05 10:00”,

b) w punkcie 8.3.) z:

„Termin otwarcia ofert: 2025-04-29 09:30”,

na:

„Termin otwarcia ofert: 2025-05-05 10:30”,

c) w punkcie 8.4.) z:

„Termin związania ofertą: do 2025-05-28”,

na:

„Termin związania ofertą: do 2025-06-03”.

W związku z powyższym zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

- 1) **brakującą** specyfikację techniczną wykonania i odbioru robót budowlanych D.04.12.01,
- 2) **nowy** kosztorys ofertowy i przedmiar robót,
- 3) **nowe** strony 24 i 27 specyfikacji warunków zamówienia,
- 4) ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Opolu
Bartholomiej Horaczuk

